

20 апреля ученики 7Б класса посмотрели спектакль "Тревожная молодость"

Я ученица 7Б класса Пархоменко Елизавета посмотрела спектакль о жизни детей в военное время, представленный школьниками посёлка Солнечный. Меня очень тронули события происходящие на сцене, за короткое время вместе с героями я пережила события того тяжёлого времени. Спектакль мне очень понравился. Надеюсь увидеть новые постановки ребят.

Пархоменко Елизавета

Спасибо всем, кто проводил этот прекрасный спектакль. В первые же минуты мы увидели сколько усилий и фантазии было вложено в этот проект. Гордый дружный коллектив хорошо справился со своей задачей, они рассказали все без запинки, хорошо стилизовали и спели. Ребята молодцы! В зале была тёплая, дружеская атмосфера, нам захотелось еще раз прийти на такой спектакль.

Харитонова Милена

Я ученица 4 Б класса. Меня зовут  
Диана 20 апреля проводил спектакль  
в нашей школе, посвященный 9 мая.  
Мне очень понравилось как актеры  
рассказали и показали эту историю.  
В некоторых моментах хотелось  
плакать. Я была в восторге от  
танцев которая танцевала девочки.  
Хореография и костюмы мне  
очень понравились.

Большое спасибо за этот прекрасный  
спектакль! Артисты замечательно  
сыграли свои роли! Желаю  
Дальнейших творческих успехов!

Шекера Диана